Cuctembl ABYX AMHEUHbIX
YPABHEHUU C ABYMS
nepemMeHHbIMU
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JluHetliHoe ypasHeHue ¢ 08yms

nepemeHHbIMU

Ypaenenue euoa:

ax +by+c=1(

HA3bl8AEMCS TUHEUHbIM YPA6HEHUEM C

08YMsl nepemMeHnHbIMU (20€ X, V - NepeMeHHbIe,
a, b u c - nexkomopuie wucna).

® Ha3vleaemca napa
x ’ y nepemMeHHulx, npu noocmaHoske

KOMopuix ypasHeHUue CMaHO8UIMCA
8EPHBIM HUCAO0BBIM PABGEHCIMBOM.




OCHOBHbIE@ NMOHATUSA

Ecnu oOaHblL 0O8a JUHEUHbLX YpasHeHUust C 08Ymst
nepemeHHbIMU X U Y:

ax+by+tc, =0

ax+thby+tc, =0

u nocmaesieHa 3aoaua — Hatmu maxKkue napvlt 3HaweHuUl
(x; y), Komopwvle 00HOBpPEMEHHO Yydoenemeopsirom u
momy, u Opyaomy YpasHeHUr, mo 2080psim, UMO
3a0aHHble YypasHeHUust 0bpasyrom cucmemy YypasHeHUll.




OCHOBHbIE NOHATUA
EEEEEEEEEEEEEE

/Hapy 3HaueHUull (x; y), Komopast 0OHOBPEMEHHO SI8SLEeMCS
pewerHuem U nepeoco, U emopoceco ypaeHeHuﬁ, cucmemol,
Has3vlearmOom peuweHuem cucmemol. /
Peuwwumo cucmemy — 9mo 3HAauum Haumu ece ee
peweHusl usid ycrmaHoeumo, Umo ux Hemn.

Ipuwmep:
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[x+y—=35=0,
2x—-y=4=0
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Peuwiumsv cucmemy ypagnenuii: HpuMepl y

........................ pa uqec’(uil/cnocﬁ
Zx _ y _ 3 — O, : : : : : : :

X+2y-4=0.

1. Ilocmpoum zpagpuk ypaenenus
2x-y-3=0, y=2x-3.

x| 1| 2 | Hoayuum mmmu?:

vl 1] @D @D

2. Ilocmpoum cpaghuxk ypaenenus
x+2y—-4=0, 2y =-x+4,
y=(-x+4):2

x | 0| 2 | Horyuum mouku;'

L1211 @2 @

3. IIpamuie nepecexaromcs 6
eourncmeeHHou mouxke A(2;1)




Anzopumm peureHust cucmemsl ypaeHeHUuU
2pacgpuueckum cnocoo6om

1. IIpueodum oba ypaeHeHuUus K eUuly NUHEUHOU
dynryuu y =k x + m.
Cocmaensem pacuémusle mabnuysvl ONst Ka)xKoou

dbyHKUUU.
Cmpoum 2padurxu pyHKyuuii 6 o0HOoU
KOOPOUHAMHOU NJIOCKOCMU.

Onpeodensiem UUCno peuweHuil:

Ecnu npsimvuie nepecexaromcsi, mo oOHO peuleHue
napa uucen (x ; y) - KoopouHamslL mouKu
nepeceueHusi;

 Ecnu npsimoleé napaulejivHul, mo Hem pemeuuii;

 Ecnu npsimsle coenaaarom, mo 6ecKoHeuHO MHO20
PeuweHUuu.

5. 3anucvieaem omeem.
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Anzopumm pewenusn cucmemol
YPABHEHUI CROCOOOM ROOCHIAHOBKU

N3 Ar0OOTO ypaBHEHHS BBIPA3UTh X HUAH Y
(HampuMep: y H3 1 ypaBHEHHS).

B apyroe ypaBHEHHME BMECTO BBIPaAKE€HHOM
IIEPEMEHHOMN (y) IIOACTaBUTH IIOAYYEHHOE
OYKBEHHOE BBIpaKeHHUE .

IloAy4HAOCH ypaBHEHHE C OOHOU IIEPEMEHHOM
(x). PemimB ero, HaWTH 3HAYEHUE IIE€PEMEHHOM
(%).

IlogcraBUTh, HANUAEHHOE 3HAYEHUE
IIEPEMEHHOM (X) B BbIPaXKE€HUE, OIPEnEcAEHHOE
Ha II€pBOM LIare (Hamnpumep: y). BbIUHUCAUTH
3HA4YEHUE OAPYroM IIepeMEHHON (V).



Pewenue cucmemovr cnocooom

NOOCMAaHOBKU
Perirm
Bripasum y ypaBHEHU
yepes X i c
y=2x+4 y=2x+4,
{ 2x { ’ X -
y=2§(]|—;4. | | I[loacraB y =1;
x=1- UM
Iloncra —
BUM { 6 5x =]-,
x=1 ;A

OTBeT: x=1; )
v=0.

X -2x -4 =



MeTOA MOACTAHOBKMU peLI.IeHMSI CUuctTeMbli ABYX
~ AMHEUHbIX YPABHEHUU C ABYMSl NEPEMEHHBIMU




MeToA NOACTAHOBKM peLueHUs CUCTEMbI ABYX
~ AMHEUHbIX ypaBHeHMﬁ C AByMs nepemeHHblmu u




CAOMOCTOATEABHAOS PADOTO

S5x+y =24
Tx+4y =18

{3m ~2n =09,

) om +n = 109;
2x-3y=9

x+2y=1




«MeToabl peleHus

CHMCTEM JIMHEHHBIX

YPABHECHUM: METO/
CJIOKCHHUS.



CNOCOB CNOXEHUA

NP PEWLWEHNWN CUCTEMbBI ABY X NUHEWNHbIX
YPABHEHWUW C 1BYMSA NEPEMEHHbIMW
ClrioCOBbOM CJIO)KEHUA:

1. yMHOXAaIOT NIEBYIO U NPAaBYIO YaCTU OAHOIO WK 060UX
YPaBHEHUI Ha HEKOTOPOE YACNO Tak, YTOGbI
ko3dhhruuMeHTbI NPU OAHOW U3 NEPEMEHHbIX B pa3HbIX
YPaBHEHUAX CTa/IN NPOTUBONOMOXHLIMU YACNAMMU;

2. CKNaAbIBaloT NOWIEHHO NOJTyYEeHHbIE YPaBHEHUS;
3. pelaloT NoJsly4eHHoe ypaBHEeHUe C OAHOW NepeMeHHOW;

4. , /74 HAXOAAT COOTBETCTBYIOLEE 3HAYEHNE BTOPOIA
r““ nepemMeHHOMN.



YCTHO

1. Ha kKakue uucna HYXHO YMHOXXUTDb JZieBble U NpPaBbile HYaCTu

YPaBHEHUI cucTemMbl, YTO6bl NONAYYUTL NPU OAHOU U3
nepemMeHHbIX NPOTUBOMNOIOXHbIe KO3 PULUEHTDI:

) <r2)c+3y:5, r) 2x-3y=1,
<
(x—4y=1 3x-2y=2;
6) <"4x—2y=1, B) [sx+2y=-3
Sx+6y=2; 4x-Ty=5;

B) {3X—3= 2 e) —9x+3y:],
2x—-15y=1; 4x+5y=0?



I { 7x+2y=1, [|(-3)

17x+6y=-9;
CnoXum ypaBHe-
| -21x-6y=-3 HUSA TTOUIEHHO
+ ~ )
{ 17x+6y=-9;
. Pemmum
-4x =-12, ypaBHeHue
7x+2y=1;
' X=3, [Toacrasum

Peminm
ypaBHeHHe

Otsert: (3; - 10)
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3.PelteHne cuctem ABYX
AUHEUHbIX YPABHEHUH

~ METOAOM CAOXEHMS.
Sx+2y=-9; Sx+2y=-9;

4x—5y=6. x=-1
f5x+zy:_9\ 5 5:(-1)+2y=-9;
4x-5y=6 | -2 2)/:_9+5;

: <25x —45; 2y =—4;
8x — @ 12; S
1% 385 — 33 ;
S A NS .0 5

B | 5x4 2y ==9; Otger: (-1;-2)



Pemmure cucremy ypasuenmit merogom croxenus:

rx—3 =5, er—Q :1,
) -+ e 3) - d
4x + 9y = 41; 12x + 7y = —26;
10x + 2y = 12, 8x + 8y =18,
9) - 5 el Y
—bx + 4y = —6; 25— 3y =17
Pemnurte cucremMy ypaBHeHHM:
4x + 15y = —42, 2 4’l2x — 35y = 25,
{—Gx + 205y = -32; -8x — 15y = —-55;

| Ox + 8y = —53, (2bx — 24y = -21,
0 B . r) 1 9y =38
15x + 12y = -27,; 10x 7 ;
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CIIACHBO 3A
BHHUMAHHE !




